
COMUNICAT/INVITAȚIE 

 

Cele 12 facultăţi ale Universităţii din Craiova îşi vor prezenta oferta educaţională, pentru anul universitar 2025-

2026, la evenimentul de promovare “Zilele Porţilor Deschise”.  

Evenimentul va avea loc în zilele de 11-12 iunie 2025, între orele 9.00-16.00, în Holul central al Universității din 

Craiova (str.“A.I.Cuza", nr. 13). 

FACULTATEA DE TEOLOGIE ORTODOXĂ va avea un stand de prezentare, unde viitorii studenți vor afla informații 

despre cifrele de şcolarizare (locuri buget+taxă, ZI), dar și despre metodologia de admitere (examen/concurs de 

dosare, criterii de departajare). De asemenea, vor fi prezentate detalii despre probele de concurs pentru specializările 

facultăţilor care organizează admitere pe bază de examen (tematică/bibliografie), dar și detalii cu privire la disciplinele 

studiate. 

Facultatea de Teologie Ortodoxă  pune la dispoziţia absolvenților de liceu 80 de locuri bugetate la licență și 40 de 

locuri bugetate la master. La forma cu taxă, candidaţii pot opta pentru unul dintre cele 70 de locuri la licenţă şi 85 

locuri la master. 

Universitatea din Craiova a deschis deja sesiunea de înscriere on-line (https://evstud.ucv.ro/ ) în vederea admiterii la 

cele 12 facultăți din structura sa. Înscrierile se fac până în data de 13 iulie 2025 pentru programele de licență și până în 

data de 14 iulie 2025 pentru programele de master exclusiv online. Detalii pe https://www.ucv.ro/admitere/ 

Zilele Porţilor Deschise sunt organizate de Universitatea din Craiova, prin Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră 

şi în parteneriat cu Convenția Organizațiilor Studențești  (COS). 

Activitatea este realizată cu sprijinul Inspectoratelor Școlare Județene din Regiunea S-V Oltenia (Dolj, Olt, Gorj, Vâlcea 

și Mehedinți), în baza parteneriatelor încheiate între Universitatea din Craiova și acestea. 

VĂ AȘTEPTĂM CU DRAG ! 

ECHIPA DE ORGANIZARE A STANDULUI FACULTĂȚII DE TEOLOGIE ORTODOXĂ:  

Pr.Conf.univ.dr Ioniță Apostolache – director departament 

 

DOMENIUL TEOLOGIE :       DOMENIUL ARTE VIZUALE 

Pr.Lect.univ.dr Mihai Ciurea      Conf.univ.dr Alexandrina Bădescu 

Pr.Conf.univ.dr Constantin Băjău      Conf.univ.dr Adriana-Gabriela Mardale 

Pr.Conf.univ.dr Iulian Mihai Constantinescu    Conf.univ.dr Emilia Burlan 

Pr.Lect.univ.dr Adrian Cristian Mazilița     Conf.univ.dr Vasile Fuiorea 

Protod.Lect.univ.dr Victor Șapcă      Lect.univ.dr Laura Semenov 

Pr.Lect.univ.dr Ion Sorin Bora       Lect.univ.dr Petre Virgiliu Mogoșanu 

Pr.Lect.univ.dr Mădălin Ștefan Petre     Lect.univ.dr Gabriel Giodea 

         Diac.Asist.univ.dr Constantin Semenov 
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